



ТЕРНІВСЬКИЙ МІСЬКИЙ СУД ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Лермонтова, 15-Б, м. Тернівка, Дніпропетровська область, 51500, тел./факс (05636) 7-33-98, e-mail inbox@trm.dp.court.gov.ua

419/1838/19/6406/2023
08 листопада 2023 року

Оголошення про виклик до суду

Кузнецов Павло Сергійович (Луганська область
Новоайдарський район смт. Новоайдар
вул. Кірова буд. 198)

Тернівським міським судом Дніпропетровської області в порядку спрощеного позовного провадження розглядається заява за позовом ТОВ «Фінансова компанія «Прайм Альянс» (м. Київ вул. Січових стрільців буд.77), заінтересована особа: Кузнецов Павло Сергійович (Луганська область Новоайдарський район смт. Новоайдар вул. Кірова буд. 198) про відновлення втраченого судового провадження.

Судове засідання призначене на 12:45 год. 21 листопада 2023 року в приміщенні Тернівського міського суду Дніпропетровської області.

Кузнецов Павло Сергійович викликається в судове засідання як відповідач.

Відповідачу пропонується в строк до 21 листопада 2023 року надіслати: 1) суду – відзив на позовну заяву і всі письмові та електронні докази (які можливо доставити до суду), висновки експертів і заяви свідків, що підтверджують заперечення проти позову; 2) позивачу, іншому відповідачу – копію відзиву та доданих до нього документів.

Відповідач зобов'язаний повідомити суд про причини своєї неявки. У разі неповідомлення суду про причини неявки, вважається, що учасник судового процесу не з'явився в судове засідання без поважних причин.

Учасники судового процесу та їхні представники повинні добросовісно користуватися процесуальними правами, зловживання процесуальними правами не допускається. У випадку невиконання процесуальних обов'язків, зловживання процесуальними правами з урахуванням конкретних обставин справи, суд може постановити ухвалу про стягнення з учасника справи в дохід держави штрафу у сумі від 0,3 до 3 розмірів прожиткових мінімумів для працездатних осіб.

Тернівський міський суд Дніпропетровської області, адреса: Дніпропетровська область, м. Тернівка, вул. Лермонтова, 15-Б, e-mail: trm.dp.court.gov.ua. (суддя Корягін В.О.), справа № 419/1838/19, провадження № 2-в/194/7/23

Суддя
Тернівського міського суду
Дніпропетровської області

В.О.Корягін

Керівник апарату
Тернівського міського суду
Дніпропетровської області

Оголошення передав 08.11.23 секретар судового засідання Коркіна Т.С.

(дата)

Передано для опублікування на Web-сторінці суду 08.11.23 головному спеціалісту Пелетькій С.І.

(дата)

Опубліковано на Web-сторінку суду 08.11.23 головним спеціалістом Пелетькою С.І.

(дата)

(підпис)

О.В. Князев

(підпис)

(дата)

(підпис)

(підпис)

